DWA BUDYNKI JEDNORODZINNE 2-LOKALOWE W DOMASZCZYNIE

BUDYNEK 1B - 139,97 m2

DZIALKA - 393 m2 ZESTAWIENIE POWIERZCHNI UZYTKOWEJ PARTERU
' NR |NAZWA POMIESZCZ. POW. (m2)
BUDYNEK = 0/1 |GARAZ 15,93
2B - i 0/2 |WIATROLAP 3,46
< 0/3 |KORYTARZ 4,94
BOSOOBOON: St 0/4 |POKOJ 8,21
BUDYNEK \ 0/5 |SALON 20,23
' 2A ‘ 0/6 |KUCHNIA +JADALNIA 12,10
0/7 |LAZIENKA 4,00
KL |SCHODY 3,23
DZIALKA - 393 m2 Py 74.10
| DZIALKA - 393 1
: N ZESTAWIENIE POWIERZCHNI UZYTKOWEJ PIETRA
BUDYN %K Jpa: Exaeasa: e NR [NAZWA POMIESZCZ. POW. (m2)
1B7 & 11 |KORYTARZ 4,96
444444444 | 2 |PORG) 573
BUDYNEK X 13 |POKOJ 14,42
1A L ‘ [ 4/4 |GARDEROBA 3,50
1/5 |POKOJ 15,45
16 |LAZIENKA 10,41
DZIALKA - 418 m2 KL |SCHODY 1,40
L I suma 65,87
POWIERZCHNIA UZYTKOWA CALEGO
ul. Wierzbowa LOKALU MIESZKLANEGO = 139,97 m2
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